
Szerzői jogi védelem alatt áll egy fotó vagy egy újságcikk? Esetleg egy dalszöveg? 
Hogyan használhatóak fel ezek jogszerűen, kell-e engedély a felhasználásukhoz, és 
az kitől és hogyan szerezhető be? Milyen jogai vannak a szerzőnek, és meddig illetik 
meg ezek a jogok? Hogyan lehet idézni más művéből? Hogyan léphet fel a szerző 
az ellen, aki megsérti a jogait? 

Ezekre, az internetes környezetben egyre gyakrabban felmerülő kérdésekre is választ 
ad a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala munkatársai által összeállított, középfokú 
szerzői jogi tankönyv, amelynek célja eligazítást nyújtani a szerzői jog területén. Kö-
zérthető módon, érdekes hazai és külföldi gyakorlati példákkal kiegészítve ismerteti 
a legfontosabb szerzői jogi kérdéseket, kezdve a szerzői jogi védelem feltételeitől 
a szabad felhasználás esetein keresztül a szerzői jogok megsértése esetén igénybe 
vehető jogérvényesítési eszközökig. A könyv végén található, az egyes fejezetekhez 
kapcsolódó ellenőrző kérdések és feladatok útján az érdeklődő olvasó tesztelheti 
is, hogy milyen mértékben sajátította el a benne foglalt ismereteket. A tankönyv 
hasznos oktatási segédanyag és érdekes olvasmány mindenki számára a kreatív 
tartalmak előállítóitól az e tartalmakat felhasználó magánfelhasználókig, és fontos 
szerepet tölthet be a szerzői jogi tudatosság növelésében.
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Szerzői jog

Szerzői jogi védelem alatt áll egy fotó vagy egy újságcikk? Esetleg 
egy rajzfilmfigura? Hogyan használhatóak fel ezek jogszerűen, 
kell-e engedély a felhasználásukhoz, és az kitől és hogyan 
szerezhető be? Milyen jogai vannak a szerzőnek, és meddig 
illetik meg ezek a jogok? Hogyan lehet idézni más művéből? 
Hogyan léphet fel a szerző az ellen, aki megsérti a jogait? 

Ezekre, az internetes környezetben egyre gyakrabban felmerülő 
kérdésekre is választ ad a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala 
munkatársai által összeállított szerzői jogi tankönyv, amelynek 
célja eligazítást nyújtani a szerzői jog területén. Közérthető 
módon, érdekes hazai és külföldi gyakorlati példákkal kiegészítve 
ismerteti a legfontosabb szerzői jogi kérdéseket, kezdve a 
szerzői jogi védelem feltételeitől a szabad felhasználás esetein 
keresztül a szerzői jogok megsértése esetén igénybe vehető 
jogérvényesítési eszközökig. A könyv végén található, az egyes 
fejezetekhez kapcsolódó ellenőrző kérdések és feladatok útján 
az érdeklődő olvasó tesztelheti is, hogy milyen mértékben 
sajátította el a benne foglalt ismereteket. A tankönyv hasznos 
oktatási segédanyag és érdekes olvasmány mindenki számára 
a kreatív tartalmak előállítóitól az e tartalmakat felhasználó 
magánfelhasználókig, és fontos szerepet tölthet be a szerzői 
jogi tudatosság növelésében.  

A könyv megvásárolható az SZTNH Ügyfélszolgálatán 
(1054 Bp. Akadémia u. 21., tel: (061) 474 5561) vagy megrendelhető.
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